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Acta No. 034 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Jueves 24 de Marzo 
de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 
JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE REALIZA UNA ADICION AL PRESUPUESTO DE RENTAS E 

INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSINES DEL MUNICPIO DE PASTO 
DE LA VIGENCIA 2022.”. PONENTE CONCEJAL MAURICIO TORRES. 

4. INVITADOS DOCTOR JAVIER RECALDE – SECRETARIO DE 
TRANSITO MUNICIPAL. TEMA: MODERNIZACION DE LA STTM Y 

PROYECTO DE BICICLETAS.  INVITA CONCEJAL ALVARO JOSE 
GOMEZJURADO 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE REALIZA UNA ADICION AL PRESUPUESTO DE 

RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSINES DEL 
MUNICPIO DE PASTO DE LA VIGENCIA 2022.”. PONENTE 

CONCEJAL MAURICIO TORRES 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
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El Secretario da lectura a los artículos 1º., 2º., y 3o. 
 

ARTÍCULO PRIMERO: Adiciónese al presupuesto de Rentas e Ingresos 
del Municipio de Pasto para la vigencia 2022, la suma de DOSCIENTOS 

TRES MILLONES SETENTA Y UN MIL DOSCIENTOS TREINTA Y CINCO 
PESOS CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS ($203.071.235,68) así: 
 

DETALLE VALOR 

INGRESOS 203.071.235,68 

Ingresos Capital 203.071.235,68 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: Adicionase al presupuesto de Gastos e 
Inversiones del Municipio de Pasto para la vigencia 2022, la suma de: 

DOSCIENTOS TRES MILLONES SETENTA Y UN MIL DOSCIENTOS TREINTA 
Y CINCO PESOS CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS ($203.071.235,68) 

así: 
 

DETALLE VALOR 

Gastos 203.071.235,68 

INVERSIÓN SECTOR CENTRAL 203.071.235,68 

SECTOR EDUCACIÓN 203.071.235,68 

Calidad, cobertura y fortalecimiento de la 

educación inicial, prescolar, básica y media 203.071.235,68 

 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de 
su sanción y publicación. 
 

Y son aprobados. 
 

El Secretario da lectura al título y al preámbulo 
 

“POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN AL 
PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E 

INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO DE LA VIGENCIA 2022” 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
 

En uso de sus facultades constitucionales y legales, especialmente las 
conferidas por el artículo 313 de la Constitución Política y las Leyes 136 

de 1994 y 1551 de 2012. 
 

A C U E R D A: 

 

 
 Y son aprobados. 

 
La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto 

y es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y 
es aprobado. 

 
Pasa a sanción del Señor Alcalde. 
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4. INVITADOS DOCTOR JAVIER RECALDE – SECRETARIO DE 
TRANSITO MUNICIPAL. TEMA: MODERNIZACION DE LA STTM 

Y PROYECTO DE BICICLETAS.  INVITA CONCEJAL ALVARO 
JOSE GOMEZJURADO 

 
El Concejal Álvaro Gomezjurado, comenta que en el año 2000 se logró 

autorizar  la modernización de la secretaría de tránsito, a mediados del 

año pasado, se solicitó prórroga para culminar con la etapa de 
modernización de la entidad, optimización, infraestructura locativa, por lo 

tanto considera importante conocer los avances de este proceso. 
 

Toma la palabra el Doctor Javier Recalde, Secretario de Tránsito 
municipal, saluda a los asistentes y hace una presentación del proceso de 

modernización y reorganización de la secretaría de tránsito y transporte 
y el avance de la política pública de la bicicleta. 
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El Concejal Chrystian Muñoz, manifiesta considera que en el tema de la 
tercerización y privatización, debe aclararse, considera que no hay 

necesidad de un tercero, ahora se necesita que se informe sobre lo que 

está pasando, solicita información sobre el tema de la mesa de movilidad. 
 

El Concejal Nicolás Toro, manifiesta que no encuentra una diferencia 
entre tercerización y privatización, sencillamente lo van a ejecutar 

particulares, se va a privatizar, en su momento se hará el debate, después 
de la adjudicación., no está de acuerdo con la privatización de las 

funciones de tránsito, no está de acuerdo con que muchos recursos se 
vayan para México. 

 
La Presidencia, agradece por la exposición. 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El concejal Nicolás Toro, comenta que leyó una página de la alcaldía que 
dice que es un movimiento cívico, que apoyan al alcalde y se declaran en 

contra de los intereses de ex funcionarios corruptos en conjunto con 
funcionarios electos del Concejo que utilizan el proceso para promover 

sus campañas oscuras, aclara que los funcionarios electos son el 

Contralor, el personero y el secretario general, no sabe a cuales 
funcionarios se refiere el doctor Carlos Bastidas que reenvía el mensaje. 

Considera que se debe averiguar en este proceso, considera que la 
información debe ser clara por parte de la administración, ya que los actos 

ilegales deben denunciarse. 
 

El Concejal Crhystian Muñoz, comenta que en la página de la Alcaldía 
en Facebook, llamada Pasto no puede parar, tienen un panfleto acusando 

al ex concejal Erick Velasco, del video llamado incendio de Pasto, lo cual 
le puede costar la vida al ex concejal, sobre todo en este país de violencia, 

este tipo de cosas no se pueden promover en una página de la 
administración municipal. 

 
La Presidencia, afirma que va a realizar las averiguaciones del caso 

para tratar este tema. 

 
Siendo las 12:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 
25 de Marzo de 2.022 a las 9:00 a.m. 

 
 

 

 

 
JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

 

 

Aydé Eliana. 


